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Ata da 38° sessão ordinária do dia 29 de novembro 2024, às dezessete horas e trinta 

rnutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua Coronel Antônio 

Rodrigues Veras, n° 1110, Bairro Centro, desta cidade. Solicitada a chamada, foi 

constatada a presença dos vereadores: Antônio Carlos Araújo Martins, Francisco Antônio 

arques de Sousa, Francisco Adalberto Tavares, Luís Correia Nunes Filho, Luís Denilse 

Pres Martins, Luís Teixeira Freitas, KeyIla Guerreiro Senna, Maria do Socorro Holanda 

Rosa Pedrosa, Maria do Socorro Veras de Sousa Magalhães, Raimundo Francisco Pereira 

de Oliveira, Sebastião Rodrigues Mano, Vanda Calaça Monteiro da Silva. Solicitado do 1 1  

retário a leitura da ata da sessão anterior, na qual foi aprovada pelos vereadores 

presentes. Solicitado do secretário a leitura das matérias protocoladas junto a Câmara 

Municipal, as quais foram as seguintes: Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 

035/2024 de autoria da vereadora Vanda Calaça que "NOMEIA PRAÇA DE RAIMUNDA 

ALVES GOMES NA LOCALIDADE DE LAGEDO GRANDE". ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES 

COMPETENTES. Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 036/2024 de autoria 

do Vereador Teixeira Freitas que "DISPÕE SOBRE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

MDSPE) DOS MORADORES DO DISTRITO DE SÃO PEDRO". ENCAMINHADO ÀS 

COMISSÕES COMPETENTES, Iniciada a ordem do dia, o presidente solicitou do 11  ç4~ Secretário que faça a leitura das seguintes matérias: Leitura do Projeto de Lei do Poder 

Legislativo N° 033/2024 de autoria do vereador Sebastião Rodrigues Mano que "FICA ' r 

CONCEDIDA A MEDALHA MONSENHOR LEITÃO AO SENHOR FRANCISCO DAERLEY 

COELHO". Solicitado o parecer da comissão de Justiça e Redação, o qual foi favorável e 

çjuic10 pela aprovação unanme dos demais vereadores. Leitura do Projeto de Lei do 

%der Legislativo N° 03412024 de autoria do Vereador Luizinho Correia que "DENOMINA 

O GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS DE JUSTINO 

FERREIRA MANO". Aprovado pelos vereadores presentes. Projeto de RESOLUÇÃO N° 

//2O24 de autoria da Mesa Diretora que "QUE INSTITUI O NOVO REGIMENTO INTERNO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" para receber 

o parecer da comissão de Justiça e Redação. O parecer foi favorável a aprovação. O 

ojeto foi aprovado por unanimidade. COLOCADO PARA DISCUSSÃO EM PRIMEIRO 

TURNO A Proposta de Emenda a Lei Orgânica N° 0112024 de autoria da Mesa Diretora 
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que "QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI ORGÂNICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

S'dtado o parecer da comissão de Justiça e Redação, o parecer se deu favorável e foi 

acompanhado pelos demais vereadores presentes. Leitura da INDICAÇÃO N° 11712024 

de autoria do vereador Antônio Carlos que "SOLICITA ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE 

TARIFA DE ÁGUA DAS ASSOCIAÇÕES: PROFUT, AESP, ANAPAC E ANACE, ENTRE OUTRAS 

ENTIDADES FILANTRÓPICAS". Leitura da INDICAÇÃO N° 118/2024 de autoria do 

vereador Antônio Carlos que "SOLICITA REGULAMENTAÇÃO DO USO DE MÁQUINAS 

PESADAS, ADQUIRIDAS PELO PROGRAMA (PAC) PARA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS EM 

BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO". As indicações foram aprovadas por unanimidade. Leitura 

da INDICAÇÃO N° 119/2024 de autoria da vereadora Vanda Calaça que "SOLICITA 

CONSTRUÇÃO DE UMA ARENA ESPORTIVA NO CAMPO ANDREZÃO EM NOVA 

ETÂNIA". A indicação foi apreciada, discutida e aprovada pelos vereadores presentes. 

leitura da INDICAÇÃO N° 12012024 de autoria do vereador Luís Denilse que "SOLICITA 

ESTRUTURAS NAS ARENAS ESPORTIVAS DOS DISTRITOS DE MAJOR SIMPLICIO, 

CANINDEZINHO E BAIRRO JOVINÃO". A indicação foi aprovada por unanimidade. 

leitura do REQUERIMENTO N° 083/2024 de autoria do vereador Antônio Carlos que 

"SOLICITA REDUTOR DE VELOCIDADE EM FRENTE AO CEI JOSÉ PEDROSA FILHO". O 

querimento foi aprovado deforma unanime. Leitura do REQUERIMENTO N'084/2024 

de autoria do vereador Teixeira Freitas que "SOLICITA AMPLIAÇÃO DE MALHA 

ASFÁLTICA E REDUTOR DE VELOCIDADE NA VILA RIACHO FECHADO". Leitura do 

Requerimento n° 085/2024 de autoria do vereador Teixeira Freitas que "SOLICITA 

REV(TAUZAÇÃO DAS TRILHAS DO CAMINHO PARA O MONTE SANTA CRUZ NA 

LOCALIDADE DE NEGROS E DISTRITO DE SÃO PEDRO". Os requerimentos foram 

apreciados e aprovados por unanimidade. Leitura da Moção de Congratulação e 

Aplausos de autoria do vereador Antônio Carlos pelos 66 anos da Igreja Cristã Evangélica 

de Nova Russas. Leitura da Moção de Pesar de autoria do vereador Antônio Carlos pel 

falecimento do senhor Antônio Helton Pereira de Sousa. Leitura da Moção de Pesar de 

autoria do vereador Sebastião Mano pelos falecimentos de José Jorge Maria Rodrigues. 

Moção verbal de autoria da vereadora Cibele Tavares aos familiares da Maria José de 

Sousa. As moções foram aprovadas por unanimidade. Ao dar início a tribuna popular, o 
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pastor Egberto Olegário foi convidado a fazer o uso da palavra. Iniciado o uso da palavra 

pos vereadores, o vereador Coca expressou sua sensação de despedida ao final da 

bslatura, destacando o orgulho de representar Nova Russas e o compromisso com os 

tresses da população. Ele mencionou que participou ativamente das proposições e 

votações e concluiu com emoção, agradecendo e desejando um fim de semana 

bençoado a todos. A vereadora Cibele Tavares parabenizou a equipe da educação, em 

nome da secretária Michele Veras, pelo sucesso do SPAECE destacando a presença de 

mais de 100% dos alunos. Ela explicou que a porcentagem inclui tanto os alunos 

i1jstrados no censo quanto os que se matricularam depois. A vereadora desejou a todos 

m fim de semana de paz. Em seguida, a vereadora Vanda Calaça destacou melhorias no 

esporte em Nova Betânia, mencionando suas indicações que resultaram em conquistas 

rno a construção de uma quadra poliesportiva e a criação de uma arena esportiva na 

It1menegildo Martins,já pronta para inauguração. Ela também comemorou a aprovação 

de uma nova indicação para a construção de uma arena esportiva no Campo Andrezão, 

que se concretiza com o apoio de Júnior do Leite e sua esposa Odete, que doaram o 

terreno. O vereador Luizinho Correia iniciou cumprimentando a mesa, os colegas 

vereadores, o público e os comunicadores locais. Destacou a intensa sessão de hoje, com 

debates sobre a atualização da Lei Orgânica e do Regimento Interno do município. 

Trnbém elogiou a Secretaria de Educação pelo excelente desempenho no SPAECE 	\ ' 
superando 100% de presença, e reconheceu o esforço dos motoristas de transporte 

escolar. Finalizou parabenizando os aprovados no concurso público e desejando um fim 	T 
de semana abençoado a todos. O vereador Raimundinho Coruja cumprimentou o 

presidente Sebastião, os colegas vereadores, o pastor Egberto e os comunicadores locais. 

Destacou que a sessão abordou projetos importantes, como a atualização da Lei 

Orgânica e do Regimento Interno, além de falar sobre a sessão passada que trouxe 

debate sobre a diabete, os maçons e as samaritanas. O vereador Antonio Carlos fez uma 

retrospectiva das conquistas do Executivo e do Legislativo nos últimos quatro anos, 

destacando os desafios superados e a importância do papel de cada vereador. Ele 

parabenzou a Casa Legislativa e enfatizou como a união entre o Executivo e o Legislativo 

rtribuiu para o progresso de Nova Russas. A sessão foi concluída com uma oração 
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conduzida pelo Pastor Egberto, pedindo bênçãos e proteção para o município, as 

toridades e todas as famílias. Ao final, o presidente Sebastião Rodrigues Mano 

clarou encerrada a 38a  sessão ordinária do ano de 2024, desejando um bom final de 

mana a todos e solicitou ao primeiro secretário que lavre a presente ata e que após 

lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 29 de novembro de 2024. 

Sebasti 1 %1ano  

Presidente 

-0  Maria Socorro landa Rosa Pedrosa 

Vice-presidente 

L  uis Teixeira as 

uí  

(:::::w  
Vânda Calaça Monteiro da Silva 

za Secretária 
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